



# 年底河西房价还将冲多高?

业内:涨价后热度或不如前

如果河西房价再涨,你还会买吗?据记者了解,虽然今年河西房价大涨,但是在今年年底前,河西仁恒江湾天成、金隅紫京府、佳兆业城市广场、五矿崇文金城等多家楼盘仍然有意继续挑战河西房价的承受力。

现代快报记者 杨晓

**今年河西房价  
涨幅已达13%**

在河西房价的金字塔尖上,仁恒江湾天成和宏图上水云锦的部分房源售价已超出4万/平方米了。

两家楼盘今年房价的涨幅也甚是惊人,仁恒江湾天成四期今年8月份开盘,成交均价相比三期房源,涨价7000元/平方米。宏图上水云锦则从今年4月份以30500元/平方米的价格入市后,半年内4次开盘,房价累计上涨了7000元/平方米。

河西南部的热度虽然不及河西中部,但是今年几乎每个楼盘的价格进行了上调。除了海峡城,河西南东片的五矿崇文金城、招商雍和府、佳兆业城市广场等目前都卖到了26000—27000元/平方米,区域整体涨幅有近2000元/平方米。

房价点评网南京站数据显示,今年1月份河西的新房成交均价在23628元/平方米,而10月份成交均价为26742元/平方米,截至10月份,河西房价的涨幅已经达到13%。

“13%,相当于河西平均每个楼盘房价上涨2000元/平方米。”南京房价点评网首席分析师周颖解释道。

**年底一波楼盘  
加推仍望涨价**

“新房源报批均价为35800元/平方米。”金隅的营销负责人曾透露,11月20日,金隅紫京府会加推一期的最后一栋楼129套房源,价格将维持稳健上涨的趋势。对比上一批32994元/平方米的销许价格,意味着此次开盘价格预计再涨2800元/平方米。

同样,备受关注的仁恒江湾天成也将在近期开盘。目前,项目的销许已领,1号楼销许均价达到44101元/平方米,5号楼销许均价39252元/平方米。相比8月份的开盘房源,报价也上调了2000多元/平方米。另外,仁恒江心洲项目也将于11月初开盘,推出204套房源,相比二期27000元/平方米的价格,再上调2000元/平方米。绿洲新岛置业顾问表示,这可能是绿洲新岛最后一批3万以内的房源。

年底前,位于河西南部的海峡城、五矿崇文金城、佳兆业城市广场、正荣润峯、招商雍和府五家楼盘也将集中加推。相比河西中部,这些项目涨幅略窄,但也基本会有几百到千元的价格上调。据了解,佳兆业城市广场将于11月份加推,置业顾问向记者透露,项目的此次加推将会收紧优惠,售价将比前期涨1000元/平方米左右。

**业内:  
涨价后成交量不会太高**

探究河西房价上涨的原因,河西某楼盘的营销负责人告诉记者,区域内的楼盘都在涨价,而且市场热度没有下降的迹象,如果不涨价也没办法跟集团交代。

然而,年底的这一波涨价潮购房者的还会买账吗?南京蓝风机构副总经理翁忠平认为,在年内以及明年初,河西中部有品质和口碑的楼盘,只要房价还在4万以内,是有上涨空间的。因为河西中部土地供应量不是很大,地价又是屡屡创新高抬升了房价的预期。

南京房价点评网首席分析师周颖则分析,河西作为热点板块,今年在市场的涨价表现是可以理解的。但是从几个月内房价快速飙升的情况来看,河西房价存在一定的风险。“年底河西这波涨价的空间是有,但是热度肯定不如之前,成交量难以拔高。其中,河西南部客户会被其他区域分流的迹象会更为明显。因为河西南部今年的房价主要是在河西中部热度带动下抬高,所以年底涨价后的成交量并不会太高。”翁忠平表示。



▲ 扫一扫  
关注楼市资讯  
本版互动热线:  
**84783461**



中航科技城开盘现场

## 沉寂多年的城中楼市开始复苏了?

11月2日,位于西安门附近的中航科技城首次开盘共推出280套房源,吸引近2300组客户选房,4小时后房源售罄。记者盘点城中住宅项目的销售状况发现,中航科技城的热销并不是个案,专家称这与今年以来城中上市产品的性质和河西等片区的房价不断飙升有关。

现代快报记者 赵雪 胡海强

### 今年城中住宅项目多销售向好

一直以来,城中项目多销售缓慢。根据南京网上房地产数据,只有233套房源的京门府已经卖了两年半,却仍有部分房源在售。鼓楼附近的长发都市羲和338套房源销售已长达6年之久,却仍有近40套房源尚未消化。

而记者盘点了今年以来城中热销的楼盘不在少数。

11月2日,中航科技城首次开盘,推出280套房源,折后均价34300元/平米,总价500万—800万元。开盘当天,吸引到近2300组客户选房,4小时后房源售罄。

大光路附近的金基尚书里,

### 河西房价高涨却凸显主城性价比?

为何今年城中的项目突然好卖了?蓝风机构副总经理翁忠平分析说,这主要是受今年城中上市的产品性质和河西等片区房价不断飙升的影响。

“其实城中高品质的纯住宅项目已经断供很久了,但主城还是有很多地缘性客户的。他们并不是没有改善需求和能力,而是一直没有改善机会。而中航科技城、金基尚书里、金陵雅颂居这些项目恰巧就满足了他们的改善需求,上市后热销是必然的。”翁忠平告诉记者,之前城中在售的项目中大多是65年产权的公寓类住宅,在户型

今年三次加推住宅产品,共推出266套房源。置业顾问称目前仅余四五套尾房在售。该置业顾问还告诉记者,今年以来,尤其是5月份之后,销售速度比之前有了明显加快。

当然,过高的总价也让一些楼盘销售一般,10月19日首次开盘的金陵雅颂居仍然有很多266 m<sup>2</sup>户型,整体销售率仅在五成左右,蓝风机构副总经理翁忠平分析表示,中航科技城、金基尚书里都还没有过千万的房源,像金陵雅颂居部分超过1000万元的房源市场接受度依然不是很高。

设计、社区氛围、居住舒适度上都比不上一般的纯住宅类小区,因此销售情况并不理想。

除却产品本身的属性特点以外,翁忠平认为河西房价的不断飙升也是城中住宅项目热销的一个重要原因。“现在河西中部很多项目均价也在35000—40000元/m<sup>2</sup>,价格基本上跟城中持平,在这种情况下,很多人就会舍弃河西而选择城中了。毕竟城中在地段、生活配套、学区等方面较之河西还有一定优势,而且在老南京人的心里,主城情结也是根深蒂固。”翁忠平分析说。

# 南京火车站第三张王牌呼之欲出 ——莱蒙都会助力城北落地真正的商办综合体



莱蒙都会项目实景图

### 南京火车站的王牌配套有哪些?

南京站是中国十大铁路枢纽之一,纵观南京火车站发展历史,有两个资源可谓是南京火车站的王牌资源:其一,地理位置和自然资源优势,长江之畔、紫金山麓,前临玄武湖,后枕小红山,这四大自然资源可谓为其第一张王牌。其二,坐拥火车站、地铁站(地铁1号线、地铁3号线,规划中的地铁9号线)、客运站,

三大立体化交通枢纽可谓是南京火车站的第二张王牌。自然资源是第一位,交通资源的配置和不断补充是第二位,南京火车站的发展并未止步,下一步计划就是完善火车站的商业配置,更好地服务民众,实现火车站综合服务一体化的闭环,至此,南京火车站的第三张王牌呼之欲出。

### 城北板块急需一个真正的商办综合体!

南京城北的交通大枢纽目前基本布局完毕,小红山板块的周边道路配套也已逐步投入使用,纵观整个小红山板块,包括南京站南广场、南京站北广场,甚至是整个城北板块,办公和商业项目少之又少。

城北在湖南路逐步没落之后,便逐步丧失了商业的吸引力,而随后的南京国际广场、金桥玉桥、凤凰广场、中储国际广场、金盛智

广场、南京常发广场等,不管是老项目的升级换代,还是新项目的倾心注资,似乎都没有在城北形成比较有影响力的商业项目,很多项目,除了开业那段时间兴旺,一段时间后往往无以为继,而办公项目,也未能成为气候。这背后有着怎样的原因?

戴德梁行商业地产部高级经理姜玲对此提出了自己的看法,“我们认为在城北,目前还没有可

### 莱蒙都会为何选址落地南京火车站?

莱蒙都会为何选择城北落脚,又为何选址于南京火车站?莱蒙南京公司总经理姜海玲认为越来越多的地产商开始涉足商业领域,未来激烈的竞争不可避免,商业综合体的选址必须拥有精准的“眼光”,产品定位必须清晰,市场分析必须全面准确到位,经营必须采用差异

化战略避开与周边同质化,莱蒙都会选址于此,正是看中了这个地块的综合优势,再加上莱蒙在全国十多个城市的商业综合体项目(诸如常州莱蒙都会、南昌莱蒙都会、成都莱蒙都会、东莞莱蒙都会)的成功运营,莱蒙已经拥有了丰富的商业综合体运营经验,对于南京莱蒙

都会,很有信心做好这个项目,用以满足该区域的生活、配套和商业的需求。

(田倩)

预约品鉴热线

**5266 5999**